

- În ziua de **25 noiembrie 2013** Biroul Teritorial Pitești al instituției Avocatul Poporului și Universitatea «Constantin Brâncoveanu» din Pitești au marcat Anul Cetățeniei Europene prin organizarea unei mese rotunde cu tema: «Drepturile și Libertățile fundamentale ale cetățenilor europeni». Cu acest prilej au fost prezentate rolul instituției Avocatul Poporului,



mijloacele de intervenție în menținerea actului bună guvernanta și cazuri de bune practici. La manifestarea desfășurată în Aula Magna au fost prezente 120 de persoane, cadre didactice și studenți ai Universității «Constantin Brâncoveanu» precum și elevi din colegiile municipiului Pitești însoțiți de profesori. Activitatea s-a bucurat de un real interes motiv pentru care colaborarea dintre Universitatea «Constantin Brâncoveanu» și instituția Avocatul Poporului, în plan local, va continua.

[https://www.facebook.com/univbrancoveanu/photos\\_stream](https://www.facebook.com/univbrancoveanu/photos_stream)

- Cu prilejul zilelor de **19 noiembrie 2013**– Ziua Mondială de Prevenire a Abuzului asupra Copiilor și 20 noiembrie – Ziua Universală a Drepturilor Copilului, la invitația Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Argeș, Mihaela Stănciulescu, expertul coordonator al Biroului a fost invitat să susțină, în cadrul dezbaterilor seminarului “NU abuzului – DA Drepturilor Copilului”, tema “Rolul instituțiilor publice în asigurarea respectării drepturilor copilului”. Evenimentul a avut un caracter formativ-informativ al specialiștilor cu atribuții în domeniul protecției și promovării drepturilor copilului, a prevenirii și combaterii violenței asupra copilului și violenței în familie cu precădere a asistenților sociali/persoanelor cu atribuții de asistență socială din cadrul primăriilor și a unităților sanitare din județul Argeș, respectiv a lucrătorilor de poliție din cadrul unităților de poliție din medul urban.

<http://www.youtube.com/watch?v=f9aiuFMEEVI>

- În zilele de **28-29 octombrie 2013**, doamna Mihaela Stănciulescu, expertul coordonator al BT Pitești a participat alături de colegi ai instituției Avocatul Poporului, la atelierul de formare organizat de UNICEF România «Drepturile copilului care execută sancțiuni privative de libertate».

- Ziua Internațională a Justiției a fost marcată de BT Pitești împreună cu Centrul Cultural din municipiu, la data de **28 octombrie 2013**, prin simpozionul «Justiția și societatea civilă» la care au participat judecători ai Curții de Apel Pitești, consilieri județeni, elevi ai unor colegii din localitate. Din partea biroului a fost prezent domnul expert Marius Remus Gherghina.

- Postul regional Absolut TV a difuzat în ziua de **24 octombrie 2013** emisiunea “Audiență în direct” care l-a avut ca invitat pe expertul coordonator al BT Pitești, Mihaela Stănciulescu. Formatul interactiv a permis dezbaterea, în intervalul orar 20.30-22.30, a unor subiecte de interes pentru cetățeni, cu privire la mijloacele legale de intervenție a instituției Avocatul Poporului, cazuri de bune practici instrumentate de experții biroului privind posibila încălcare a art. 44, art. 47 și art. 50 din Constituția României revizuită. Au fost formulate răspunsuri la întrebările adresate în direct de telespectatori.

- În ziua de **26 septembrie 2013**, Mihaela Stănciulescu, expert coordonator, a fost invitată la emisiunea « Curier Politic » unde sub titlul “Noutăți la Avocatul Poporului” a fost prezentată activitatea BT Pitești în ultimul trimestru, competențele instituției și cadrul legal de funcționare. Difuzarea s-a făcut în direct în intervalul 17.00-18.00. Realizator Liviu Roșu.

- În ziua de **19 septembrie 2013**, Mihaela Stănciulescu, expert coordonator, a fost invitata postului regional Absolut Tv unde, pe parcursul emisiunii “Audiență în direct” a răspuns întrebărilor adresate de 11 telespectatori, în intervalul orar 20.30-22.00, cu privire la posibile încălcări de către autoritățile publice a dreptului de proprietate, dreptul la un nivel de trai decent și dreptul la educație. Cu titlu de exemplu au fost prezentate rapoartele speciale realizate de instituția Avocatul Poporului în ultimul trimestru. Realizator Elena Picu.

- În ziua de **2 septembrie 2013**, Marius Gherghina, expert a fost prezent la postul regional Absolut Tv, în cadrul emisiunii interactive “Audiență în direct” unde, în intervalul orar 20.30-22.00 a prezentat cadrul legal care reglementează asistență juridică gratuită oferită persoanelor vârstnice precum și condițiile de dobândire a calității de coasigurat pentru persoanele fără venituri proprii. Pe parcursul transmisiei în direct a formulat mai multe răspunsuri la întrebările adresate de telespectatori. Realizator Elena Picu.

- În data de **12 iunie 2013** Direcția Județeană de Statistică Argeș, Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă și Centrul Cultural Pitești au organizat o dezbatere interactivă dedicată Zilei Mondiale a Populației la care a fost invitat să participe și reprezentanți ai Biroului Teritorial Pitești al instituției Avocatul Poporului. La manifestare

a participat domnul expert Marius Remus Gherghina, directorul Direcției Județene de Statistică, coordonatori ai unor servicii din partea AJOFM Argeș, reprezentanți ai societății civile locale.

- În data de **12 iunie 2013**, domnul expert Marius Remus Gherghina a participat la emisiunea interactivă difuzată de postul regional “Absolut Tv”, între orele 20.30-22.00. Cu acest prilej au fost prezentate cazuri de bune practici la Biroul Teritorial Pitești al instituției Avocatul Poporului și s-a răspuns la întrebările adresate în direct de telespectatori.

- În data de **04 iunie 2013**, la invitația adresată Biroului Teritorial Pitești al instituției Avocatul Poporului de Consiliul Local și Primăria orașului Mioveni, domnul expert Marius Remus Gherghina a participat la lansarea proiectului “Parc tehnologic, industrial și științific în orașul Mioveni”, propus pentru stabilizarea investitorilor, dezvoltarea relațiilor economice și crearea de noi locuri de muncă. La manifestarea au fost prezenți alături de miniștrii, reprezentanți ai Guvernului și parlamentari ai județului Argeș, prefectul județului, vicepreședintele Consiliului Județean Argeș, rectorul Universității din Pitești, personalități din domeniul științific și învățământului superior.

-11 studenți din anul IV, curs de zi, din cadrul Universității Pitești, Facultatea de Științe Juridice și Administrative și 1 student din anul III, curs de zi, din cadrul Universității “Nicolae Titulescu” București, Facultatea de Drept, au efectuat un stagiul de practică la sediul Biroului Teritorial Pitești al instituției Avocatul Poporului. Aceștia au avut prilejul să se informeze cu privire la modul de funcționare a instituției și să afle care sunt mijloacele și instrumentele de lucru ale acestei autorități. La finalul stagiului, studenții au prezentat câte un referat pe teme specifice. Stagiul s-a desfășurat în intervalul **7-28 mai** a.c.

-18 studenți din anii II și III, curs de zi, din cadrul Facultății de Teologie Ortodoxă, specializarea teologie-asistență socială a Universității din Pitești, au participat la o acțiune de prezentare a activității biroului în domeniul drepturile copilului, ale familiei, tinerilor, pensionarilor și persoanelor cu handicap, egalitate de șanse și culte religioase. Activitatea s-a desfășurat în intervalul **27-31 mai** a.c.

-Experții BT Pitești, în parteneriat cu Direcția Județeană pentru Protecția Copilului și Asistență Socială Argeș și Universitatea din Pitești, Facultatea de Teologie Ortodoxă au vizitat Centrul de tip familial pentru copii din Pitești, Complexul de tip Familial pentru copii aflați în dificultate din orașul Ștefănești, sat Valea Mare, județul Argeș și Centrul de îngrijire și asistență a persoanelor vârstnice din municipiul Pitești. Cu acest prilej a fost prezentat personalului de specialitate (asistenți sociali) precum și vârstnicilor și copiilor, instituția Avocatul Poporului.

- Universitatea din Pitești, Facultatea de Științe Juridice și Administrative a găzduit lansarea cărții “Drept civil. Drepturi reale principale, în reglementarea NCC”, organizată de Editura C.H. Beck, autor prof. univ. dr. Eugen Chelaru, decanul facultății.

La manifestare au participat cadre didactice, magistrați, reprezentanți a unor universități din străinătate. Din partea Biroului Teritorial Pitești al instituției Avocatul Poporului a fost invitată să participe Mihaela Stănciulescu, expert coordonator.

- Cu prilejul Zilei Europei, în ziua de **9 mai 2013**, Biroul Teritorial Pitești a primit invitația de a participa la seminarul “Eu în Europa – prezent și perspective” organizat de Centrul “Europe Direct” Argeș și Biblioteca Județeană “Dinicu Golescu” din Pitești. Din partea office-ului local a participat domnul exper Marius Remus Gherghina. La manifestare au fost prezenți reprezentanți ai Universității de Stat din Pitești, Inspectoratului Școlar Județean Prahova, AJOFM Argeș și președintele Asociației « Hakes » România.

- În ziua de **18.04.2013** a fost încheiată *Convenția de practică* dintre Universitatea Pitești - Facultatea de Științe Juridice și Administrative și Biroul Teritorial Pitești al instituției Avocatul Poporului pentru studenții anului IV de la programul de studii „Drept”, cursuri de zi. Practica se va desfășura în perioada 29.04.-19.05.2013 în conformitate cu planul de învățământ și are drept scop verificarea aplicabilității cunoștințelor teoretice dobândite de studenți în cadrul programului de instruire.

- Expertul coordonator al Biroului Teritorial Pitești al instituției Avocatul Poporului a fost invitat, în ziua de **17.04.2013**, la emisiunea «Audiență în direct» realizată la postul regional “Absolut TV” de redactorul Elenea Picu. În intervalul orar 20.30-21.30, Mihaela Stănciulescu a prezentat proiectul de lege privind măsurile de restituire a proprietăților și cazuri de bună practică privind art. 44 și art. 51 din Constituție, în relația cu ANRP și autoritățile locale. În cursul emisiunii au fost adresate întrebări în direct pe teme supuse dezbaterii.

- Biroul de Informare a Parlamentului European în România și Instituția Prefectului din județul Argeș au organizat seminarul “2013- Anul european al cetățenilor”. **Biroul Teritorial Pitești al instituției Avocatul Poporului** a fost invitat să participe la această manifestare desfășurată, **vineri 12.04.2013**. Cu acest prilej, coordonatorul biroului, Mihaela Stănciulescu a prezentat **tema: “Mijloace legale de îndreptare a încălcării dreptului la petiționare”**. La seminar au fost prezenți și au avut alocuțiuni și intervenții: domnul Victor Boștinaru, deputat în Parlamentul European, domnul Răzvan Horațiu Radu, subsecretar de stat, Ministerul Afacerilor Externe, Agentul Guvernamental al României pentru Curtea de Justiție a Uniunii Europene, doamna Mădălina Mihalache, șeful Biroului de Informare

al Parlamentului European în România, reprezentanți ai “SOLVIT” România din cadrul Ministerului Afacerilor Externe, ai Asociației Pro-Democrația, coordonatorul “Europe Direct Argeș”. Din partea autorităților locale au fost prezenți prefectul și subprefectul județului Argeș, președintele și vicepreședintele Consiliului Județean Argeș iar din partea Parlamentului României, domnul deputat Gheorghe Marin. Din partea Biroului Teritorial Pitești al instituției Avocatul Poporului a participat și domnul expert Marius Remus Gherghina. Seminarul a fost moderat de jurnalistul Ana Maria Sandu de la TVR1.

- Marți, **09 aprilie 2013**, expertul coordonator al Biroului Teritorial Pitești al instituției Avocatul Poporului a fost invitat la emisiunea «Curier politic» realizată la postul local “Curier TV” de redactorul Liviu Roșu. În intervalul orar 17-18.00, reprezentantul instituției Avocatul Poporului a prezentat cazuri de bune practici instrumentate de experții biroului care au vizat dreptul persoanelor cu handicap, dreptul la informație, dreptul la petiționare și dreptul la învățătură. Emisiunea fiind interactivă telespectatorii au putut pune întrebări în direct pe teme supuse dezbaterii.

- Luni, **01 aprilie 2013** la Instituția Prefectului Județului Argeș a avut loc vizita ambasadorului Republicii Bulgaria la București, Excelența sa domnul Aleksandar Filipov. La invitația Prefectului județului Argeș, la întâlnire a participat, din partea Biroului Teritorial Pitești, Mihaela Stănciulescu, expert coordonator. Au fost prezenți, alături de prefectul Cristian Soare și subprefectul Ion Burnei, vicepreședinții Consiliului Județean Argeș, primarul municipiului Pitești și rectorul Universității din Pitești. Programul vizitei a inclus și o întâlnire cu reprezentanții Camerei de Comerț și Industrie Argeș, Asociația Oamenilor de Afaceri din Argeș precum și conducerea Universității de Stat și a Universității “Constantin Brâncoveanu” din Pitești.

- În ziua de **14 martie 2013**, domnul expert Marius Remus Gherghina a participat, din partea Biroului Teritorial Pitești, la emisiunea “Audiență în direct” transmisă în intervalul orar 20.30-21.30 de postul Absolut Tv, și realizată de redactorul Elena Picu. Cu acest prilej au fost prezentate exemple și modalități de soluționare a unor plângeri vizând încălcarea dreptului la un nivel de trai de decent, dreptul la petiționare și dreptul la informație. S-au formulat răspunsuri la întrebări pe aceeași temă adresate în direct de telespectatori.

- Consecvent în menținerea unei conduite pro-active în spațiul public și mediatic local, Biroul Teritorial Pitești a fost reprezentat de domnul expert Marius Remus Gherghina la dezbateră interactivă cu tema “Comportamentul deviant și delincvența juvenilă”, organizată, marți, **19 martie 2013** de Centrul Cultural Pitești în parteneriat cu Direcția de Sănătate Publică Argeș și Poliția Locală Pitești, pentru elevii din colegiile municipiului considerate de autoritățile competente cu risc sporit în actele de delincvență. Intervenția reprezentantului biroului la acțiune și-a stabilit ca obiectiv prezentarea și acomodarea participanților cu privire la rolul instituției Avocatul Poporului în apărarea drepturilor copiilor și tinerilor în raport cu autoritățile publice dar și responsabilizarea elevilor prezenți în legătură cu obligațiile cetățenești.

- **01 martie 2013** - Emisiunea „Administrația la zi” transmisă în direct la postul local Curier Tv, în intervalul orar 17-18.00, în care coordonatorul biroului, Mihaela Stănciulescu a discutat despre egalitatea de șanse și petițiile adresate biroului local al AVP privind discriminarea de gen.

- În ziua de **28 februarie 2013** a fost organizată de Camera de Comerț și Industrie Argeș, Asociația Oamenilor de Afaceri, ACAROM și UGIR 1903 o dezbateră având ca principală temă problema regionalizării României. La invitația organizatorilor au răspuns coordonatorul biroului, Mihaela Stănciulescu și domnul Marius Remus Gherghina. Au fost prezenți parlamentari ai județului Argeș, ministrul Daniel Constantin, ministrul Maria Grapini, secretarul de stat în Ministerul Economiei, Dan Enache, subprefectul județului Argeș, primarul municipiului Pitești, președintele Consiliului Județean Argeș, primari de municipii și orașe din județ, consilieri locali și județeni, cadre didactice universitare și ONG-uri.

- **12 februarie 2013** – Emisiunea „Administrația la zi” transmisă în direct la postul local Curier Tv, în intervalul orar 17-18.00, în care a fost prezentată activitatea biroului în anul 2012 și cazuri soluționate cu privire la încălcarea drepturilor prevăzute de Constituția României la art. 31 și art. 50. Invitat, expert coordonator Mihaela Stănciulescu, realizator Liviu Roșu.

- **06 februarie 2013** – Emisiunea „Audiență în direct” transmisă de postul regional Absolut Tv, redactor Elena Picu, participant expert coordonator Mihaela Stănciulescu. S-a prezentat activitatea biroului în anul 2012 și s-a răspuns întrebărilor adresate de telespectatori. În intervalul transmisiunii – 20.30-22.00 au fost primite în direct 12 telefoane.

- **05 februarie 2013**- Dezbateră „Școala Românească în context european” organizată de BT AVP Pitești în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Argeș și Centrul Cultural Pitești. Au participat Mihaela Stănciulescu, expert coordonator, Marius Remus Gherghina, expert, elevi de la colegiile municipiului Pitești, inspector general școlar adjunct al ISJ Argeș, directori de unități școlare, cadre didactice, judecători de la Curtea de Apel Pitești. Imagini pot fi vizualizate pe site-ul [centrulculturalpitesti.ro](http://centrulculturalpitesti.ro)

- **01 februarie 2013** – Emisiunea „Viața în direct” transmisă în intervalul 16-17.00 de postul local Alpha Tv în care a fost prezentată activitatea biroului în anul 2012. Realizator Carmen Dumitrache, participant expert coordonator Mihaela Stănciulescu

- Miercuri, **16 ianuarie 2013** a avut loc la Instituția Prefectului Județului Argeș conferința de prezentare a Strategiei Naționale Anticorupție 2012-2015 și a Planului Național pentru Implementarea Strategiei Naționale Anticorupție în cadrul proiectului “Politici anticorupție pentru cetățean, într-o administrație responsabilă” cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional “Dezvoltarea Capacității Administrative”, organizată de Ministerul Afacerilor Interne prin Unitatea Centrală pentru Reforma Administrației Publice, Direcția Generală Anticorupție și Asociația pentru Implementarea Democrației. Din partea Biroului Teritorial Pitești a fost invitată și a participat doamna Mihaela Stănciulescu, expert coordonator. Au fost prezenți: coordonatorul proiectului Alexandru Cumpănașu, subprefectul județului Argeș, Ion Burnei, vicepreședintele Consiliului Județean Argeș, Constantin Polexe, coordonatorii sau reprezentanți ai serviciilor publice deconcentrate, șefii sau reprezentanți ai ISU, Jandarmeriei, SRI, Inspectoratului Județean de Poliție Argeș, SRI, Serviciului de Protecție și Securitate Internă a MAI, ș.a.